

骚扰女乘客还敢打乘警

一男子火车上耍酒疯被行政拘留十日

本报11月29日讯(记者冯琳 通讯员 王明军 王波) 在汉口开往威海的K1068次旅客列车上,一男性乘客吴某醉酒后不仅无故谩骂、殴打周围旅客,骚扰女乘客,而且对赶来制止其违法行为的列车乘警大打出手,造成了极坏影响。11月29日,

威海铁路公安机关依法给予吴某行政拘留十日并处二百元罚款。

28日21时30分许,K1068列车刚从山东莒县站开出,13号车厢乘务员报警称,13车厢23号座的男乘客吴某在车厢里酗酒闹事,不仅谩骂周围旅客,而且还调戏、骚扰邻

座的一位女乘客,在遭到其丈夫魏某制止后,吴某非但不听,反而上和魏某厮打在一起。乘警赶到现场后,看到两个年龄均在40岁左右的男子抱在一起打斗,并且两人满脸是血,都不同程度地受了伤。乘警上前制止时,带着满身酒气的吴某先是对乘

警谩骂、推搡,接着又把乘警的警服撕破。乘警根据事态,在列车安全员的帮助下,强行将吴某带至隔离车厢。

大约4个小时后,吴某醒酒后主动向众旅客认错并道歉,表示以后再也不在火车上饮酒。经询问,吴某今年45岁,河南潢川人,三年前和妻子在

山东莱阳建筑工地打工时,妻子在一起事故中丧生。前些日子,吴某按照家乡风俗从莱阳回潢川给妻子祭奠三周年。这次在车上,吴某回忆起过去和妻子结伴打工时的美好日子,不由伤感掉泪。平时不太喜欢饮酒的吴某,自己一人在车上喝了近一斤白酒,不胜酒力的

他控制不住自己的言行,开始闹事打人。

鉴于吴某违法性质严重,在列车上造成了极大影响,乘警在进行认真的调查取证后,经报请上级公安机关依法给予吴某行政拘留十日并处二百元罚款。在威海市拘留所内,吴某后悔莫及。

冬季来临草厦子隐患多

安全用电、用火成问题

本报威海11月29日讯(记者王震) 草厦子管理难,冬季来临安全隐患增多,电线乱扯、草木堆积等现象比较明显,市民张先生拨打本报电话希望有关部门加强管理。

27日,在光明路小区,很多草厦子租给了一些经营小吃的商贩,而这些草厦子中基本没有电路插座,很多用电的商贩就只能从前面的居民楼接线用电,很多电线相互交织,就像一张大网铺在屋顶。

草厦子当中有很多是经营饭店生意的,做饭、炒菜就在走廊进行,附近的市民对这些做饭的油烟颇有看法。住在附近的一位市民就对记者说:“我们家也有草厦子,就算500块钱我也不会租给那些做饭的商贩,他们把附近的下水道弄的很脏乱,现在这个季节了,我们家还有蚊子。”



草厦子顶上电线成了“蜘蛛网”。

除了一些做饭的商贩之外,还有很多外地的老人在里面住,一家以出售煮玉米为生的老人告诉记者,她平时就和老伴租住在

草厦子内,冬天冷没有暖气取暖就用电褥子,平时在街上遇见一些没用的木材或者木器都会捡回来,堆在门口留着生火。

收了一百元 转眼不认账

幸好有监控录像还顾客公道

本报威海11月29日讯(记者 齐璐) 乳山市民王女士前几日去华联超市购物,付账时给了收银员一张一百元后,又再找零钱,可是随后收银员却不承认收过王女士的一百元,最后是超市监控录像还王女士一个公道。

近日,市民王女士前去华联超市购买生活用品,结账时收银员说一共是31.7元钱,王女士就先拿了一张100元给收银员,回头又再找1.7元给收银员。找出零钱后,收银员却不承认自己有收过王女士100元钱。“当时她(收银员)是斩钉截铁地说没有收我的钱,但是我确实是给了。”王女士解释,早上出门时她记得兜里只装了一张100元现金,然后又带了些零钱。

此时,王女士身后排队等待结账的人已经有些不耐

烦,王女士坚称自己给了收银员100元,收银员也一口咬定没有收过王女士的100元。两人都坚持自己的说法,但是排队等待结账的市民也越来越多,这时收银员说:“没办法那么就只好看监控录像了。”于是收银员叫来了另外一位超市的工作人员。

了解事情经过后,这名工作人员去监控室看监控录像,几分钟后该工作人员回来告诉结果:那名收银员确实是收了王女士的100元钱,随后又放进了收银机的抽屉里。“可能是因为当时有点忙,收了钱放进去忘记了。”收银员如此解释。

后来王女士拿回了应找回的钱,“当时也是又急又气的,对方也没有道歉。”王女士说幸亏超市里有摄像头,要不这事还真说不清了。

本年度最后一次 汽车团购

千万优惠大放送!

12月,去车展团购吧! 开上爱车,回家过年!

团购热线:

13361397891

齐鲁晚报·今日烟台

倾力打造汽车团购平台,为购车者提供省时、省力、省钱的购车服务。

邮箱:1623221101@qq.com

邮件请注明姓名、联系电话、意向汽车品牌、车型、价位

QQ群:169754587

战略合作媒体:齐鲁手机杂志 烟台大众网 烟台移动手机报 手机会员俱乐部